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Ημερίδα κατηχητών και ιερέων νεότητας της 
Ιεράς Μητροπόλεως Νικοπόλεως και Πρεβέζης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νικοπόλεως και Πρεβέζης

Με εξαιρετική επιτυχία πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 4 
Οκτωβρίου 2025, η Ημερίδα Κατηχητών και Ιερέων Νεότητας 
της Ιεράς Μητροπόλεως Νικοπόλεως και Πρεβέζης στο 
Ενοριακό Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Χαλκιάδων.

Η Ημερίδα ξεκίνησε με την τέλεση του Αγιασμού για την έναρξη της κατηχητικής 
περιόδου από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. 
Χρυσοστόμο.
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Ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε λόγο πατρικό και ενθαρρυντικό προς τους Ιερείς 
Νεότητας, τους κατηχητές και τις κατηχήτριες, υπογραμμίζοντας ότι «το έργο 
της Κατήχησης δεν είναι ένα απλό πρόγραμμα, αλλά αποστολή ζωής. Μέσα από 
εσάς, τα παιδιά και οι νέοι μας έρχονται σε επαφή με τον Χριστό, με την αλήθεια 
και την ελπίδα της Εκκλησίας».

Η παρουσία και το έντονο ενδιαφέρον του Σεβασμιωτάτου αποτέλεσαν για όλους 
μας πηγή έμπνευσης και πνευματικής δύναμης.



Στο πρώτο μέρος της Ημερίδας παρουσιάστηκαν δράσεις και κατηχητικές μέθοδοι 
που εφαρμόστηκαν σε ενορίες της Μητροπόλεώς μας την περσινή χρονιά. Μέσα 
από φωτογραφίες, αφηγήσεις και βιντεοπαρουσιάσεις αναδείχθηκε ο πλούτος και η 
ποικιλία της κατηχητικής ζωής στις ενορίες.



Ακολούθησαν τρία παράλληλα εργαστήρια, όπου οι συμμετέχοντες είχαν τη 
δυνατότητα να εμβαθύνουν σε πτυχές του κατηχητικού έργου.

Εργαστήριο 1: Σχολικός Εκκλησιασμός.

Με υπεύθυνους τον π. Ευθύμιο και την εκπαιδευτικό κ. Αντιγόνη παρουσιάστηκαν 
εμπειρίες συνεργασίας ενοριών με σχολεία για την καθιέρωση σχολικών 
εκκλησιασμών με ουσιαστικό περιεχόμενο.



Εργαστήριο 2: Κοινές Δράσεις Κατηχητικών.

Η πρεσβυτέρες Αλεξία και Σωτηρία μετέφεραν την εμπειρία τους από τις 
καλοκαιρινές κατασκηνώσεις, τη λήξη των Κατηχητικών και τις εορταστικές 
εκδηλώσεις, υπογραμμίζοντας τη σημασία της συμμετοχής των μεγαλύτερων 
παιδιών ως βοηθών και ομαδαρχών.



Εργαστήριο 3: Οργάνωση Κατηχητικού.

Με την καθοδήγηση του π. Γεωργίου και της κ. Άννας (εκπαιδευτικού ειδικής 
αγωγής), παρουσιάστηκε η μεθοδική προετοιμασία κατηχητικού μαθήματος με 
παιδαγωγική προσαρμογή στις ανάγκες κάθε παιδιού, χρήση ψηφιακού υλικού (π.χ. 
catichisi.gr) και συλλογική συνεργασία των στελεχών.

Κατά τη διάρκεια της Ημερίδας υπήρξε ενεργή συμμετοχή, ζωντανές συζητήσεις 
και ανταλλαγή εμπειριών.




